



Министар не може да буде и уредник

Министар културе, информисања и информационог друштва Предраг Марковић више неће моћи да буде и уредник у издавачкој кући „Стубови културе – Време књиге” д. о. о., како стоји у одлуци и решењу Агенције за борбу против корупције, донетом 14. јуна.

Министру је наложено да у року од тридесет дана, од тога датума, престане са обављањем уредничког посла у „Стубовима културе”. Према саопштењу ове институције, захтев Предрага Марковића за сагласност поводом обављања још једног посла одбијен је у Агенцији за борбу против корупције. Закључено је да „министар културе, који унапређује уметничко стваралаштво, обезбеђује новац за књижевно стваралаштво и издавачку делатност, али и за услове пројеката који се финансирају из фондова ЕУ, може доћи у ситуацију да директно одлучује о правима и обавезама издавачке куће у којој намерава да настави обављање посла уредника”.

– На тај начин Предраг Марковић може да буде у положају приватног интереса који може да утиче, или да изгледа као да утиче, на његово обављање јавне функције, и то на начин који угрожава јавни интерес. Тиме би он оштетио савесно, одговорно и непристрасно обављање посла министра културе, као и поверење грађана у вршење ове јавне функције – наводи се у образложењу Агенције. Такође је речено да уколико министар Марковић не испуни поменуту обавезу, Агенција може да донесе меру упозорења и меру јавног објављивања препоруке за разрешење.

На питање да ли ће се повинovati поменутој одлуци, министар Марковић је за „Политику” изјавио да ће, када буде добио тај документ, поступити према ономе што се од њега захтева, мада је његов једини мотив очување државног буџета. Додао је, такође, да не може бити речи о сукобу интереса, јер „Стубови културе” никада нису тражили државну новчану помоћ, чак ни од откупа књига.

– Имао сам намеру да уштедим државни новац и да уместо стотину хиљада динара министарске плате, добијам уредничку плату од четрдесет хиљада. Мој посао уредника вишегodiшња је активност и унапред сам уредио књиге за наредних две до три године, каже Марковић.

Према саопштењу Министарства културе, информисања и информационог друштва, пак, које је накнадно стигло, министар Марковић затражио је од Агенције за борбу против корупције, у складу са законском одредбом према којој функционер може да се бави културно-уметничком делатношћу, уколико се тиме не угрожава непристрасно вршење и углед јавне функције, да му се уз вршење јавне функције дозволи и обављање уредничког посла у издавачкој кући „Стубови културе”. М. В.



Предраг Марковић